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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CENTRO DE INOVAÇÃO TECNOLÓGICA – 

CITEC DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI - 

UFVJM 
 
Ao sétimo dia do mês de março de dois mil e doze, às quatorze horas, na Sala de Reuniões do Conselho 

Universitário, segundo piso do Prédio da Reitoria no Campus JK - Diamantina, iniciou-se a sétima reunião ordinária 

do Conselho Diretor do Centro de Inovação Tecnológica CITEC/UFVJM, presidida por seu Diretor pro tempore, 

Prof. Mauro Lúcio Franco. Estiveram presentes os professores representantes das Unidades Acadêmicas, Áthila 

Rocha Trindade, Soraya de Carvalho Neves, Fábio Xavier Penna, Gustavo Henrique de Frias Castro, o representante 

do DTI André Luiz Maia de Souza e o Prof. Antônio Genilton Sant’Anna. A ausência da Profa. Flaviana Tavares 

Vieira foi devidamente justificada via email devido sua mudança de lotação do ICET para ICT. A ausência dos 

professores Marcio Roberto de Lima, Lilian Pantojas e do Técnico Administrativo Emanuel Roberto Faria não foi 

justificada até a ocasião da redação da presente Ata. Cabe ainda informar que a Profa. Flaviana Tavares solicitou a 

Direção do ICET o nome do novo representante para sua substituição no CITEC devido sua mudança de lotação. 

Conforme estabelecido no termo de Convocação enviado via e-mail aos pares em 24 de fevereiro p.p., a Pauta da 

presente reunião contemplou, prioritariamente, a escolha do Diretor do CITEC devido ao pedido de exoneração do 

Prof. Leonardo Morais. O número de presentes representou quorum, ou seja, maioria absoluta, para que a reunião 

tivesse seu prosseguimento normal conforme estabelecido no Regimento do CITEC (Art. 4, parágrafo 3).  Dando 

inicio aos trabalhos, a reunião iniciou-se mediante uma breve explanação do Prof. Mauro sobre o regimento do 

CITEC no qual todos os presentes tiveram acesso ao mesmo. O Prof. Mauro deu inicio aos assuntos da Pauta. 

Primeiramente, foi enfatizada a necessidade da Eleição do novo Diretor do CITEC pelos pares na presente reunião 

para que a ocorresse dentro do prazo regimental (Regimento CITEC, Art. 5
o
, inciso III), ou seja, até o dia 13 de 

março de 2012, visto que o diretor pro tempore foi empossado em 13 de fevereiro de 2012. Após votação entre os 

pares, ficou decidido que o Prof. Prof. Antônio Genilton Sant’Anna será o novo Diretor do CITEC tendo como 

motivação para este encaminhamento sua experiência já acumulada nos temas inerentes ao cargo em apreço e 

nenhum outro membro presente candidatou-se ao cargo. Visando respeitar os requisitos regimentais, o Prof. Mauro 

informou que por questão de formalidade outros dois colegas, docentes em regime de tempo integral e dedicação 

exclusiva, devem se inscrever como candidatos para a composição da Lista Tríplice a ser enviada ao Reitor. Após as 

devidas ponderações foi estabelecido que as chapas para a referida escolha serão: Chapa 1 – Prof. Antônio Genilton 

Sant’Anna (Diretor) e Mauro Lucio Franco (Vice-Diretor), Chapa 2 – Gustavo Henrique de Frias Castro e Chapa 

3 – Profa. Soraya de Carvalho Neves. Conforme estabelecido no Art. 8
9
 do Regimento do CITEC, o Vice-Diretor 

é eleito por seu Conselho Diretor com mandato vinculado ao do Diretor escolhido pelo Reitor mediante a Lista 

Tríplice elaborada pelo conselho. Dando continuidade à reunião, de acordo com Art 4
0
, o Prof. Leonardo não poderá 

fazer parte do conselho Diretor do CITEC devido à existência de um membro Diretor da FACET. Ficou decidido o 

envio de solicitação a novos membros para o conselho Diretor da FCBS, a um membro discente e envio de ofício 

para IH referente à participação do Prof. Márcio Roberto as reuniões do CITEC. Nada mais havendo a tratar, o Prof. 

Mauro Lúcio Franco, Diretor pro tempore do CITEC, encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente Ata, a qual é 

encaminhada para apreciação e aprovação dos membros presentes na referida reunião. Diamantina, 07 de março de 

2012.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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Prof. Mauro Lúcio Franco 
Diretor pro tempore do CITEC 
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